

**D O D A T E K č. 1**  
**ke smlouvě o úvěru**  
**reg. č. 1122/21-120 ze dne 28. prosince 2021**

uzavřený mezi smluvními stranami:

**UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s.**,  
sídlem Praha 4 - Michle, Želetavská 1525/1, PSČ 140 92,  
IČO 64948242, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka  
3608,  
zastoupená oprávněnými níže podepsanými osobami,  
na straně jedné  
(dále jen „**Banka**“)

a

korporace **VOP CZ, s.p.**,  
sídlem Dukelská 102, Šenov u Nového Jičína, PSČ 742 42,  
IČO 00000493, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, oddíl AXIV, vložka  
150,  
zastoupená oprávněnou níže podepsanou osobou,  
na straně druhé  
(dále jen „**Klient**“)

**A.**

1. Dne 28. prosince 2021 byla mezi výše uvedenými smluvními stranami uzavřena smlouva o úvěru reg. č. 1122/21-120, na základě které byl poskytnut **úvěr ve výši [REDAKCE] CZK** (dále jen „**smlouva o úvěru**“).

**B.**

Smluvní strany se dohodly na následujících změnách a doplněních obsahu smlouvy o úvěru:

1. **V článku VII „Splácení a splatnost úvěru, úhrada ostatních pohledávek Banky vzniklých dle této smlouvy“ se mění odstavec 1, který nově zní:**
  1. Úvěr je splatný dne **31. května 2024**.
2. **V článku IX „Prohlášení Klienta“ se mění odstavec 5, který nově zní:**
  5. Klient prohlašuje, že Klient nebo osoby přímo či nepřímo ovládající Klienta, resp. osoby ve skupině, ani žádný z jejich vedoucích pracovníků nebo zaměstnanců, nejsou aktuálně cílem žádných sankcí ani se nedopustili porušení žádné ze sankcí, tj. zákonů, předpisů, vládních nařízení, restriktivních opatření o hospodářských, finančních nebo obdobných sankcích, nebo ostatních sankčních ustanovení formou zákonného nebo správního aktu, uvalených, vynucovaných nebo veřejně vyhlášených Evropskou unií, Spojeným královstvím Velké Británie a Severního Irska, Itálií či Spolkovou republikou Německo, USA, OSN, jejich vládou, libovolnou oficiální institucí, orgánem nebo státním úřadem, resp. jakoukoli jinou vládou, oficiální institucí, orgánem nebo státním úřadem, do jejichž pravomoci spadá jakákoli smluvní strana nebo její přidružené subjekty.
3. **V článku XI „Závažné porušení smlouvy a jiné závažné skutečnosti; jejich důsledky“ se v odstavci 2 mění text pod písm. c), který nově zní:**
  - c) Klient nebo osoby přímo či nepřímo ovládající Klienta, resp. osoby ve skupině, či některý z jejich vedoucích pracovníků nebo zaměstnanců se stali cílem sankcí nebo se dopustili porušení některé ze sankcí, tj. zákonů, předpisů, vládních nařízení, restriktivních opatření o

hospodářských, finančních nebo obdobných sankcích, nebo ostatních sankčních ustanovení formou zákonného nebo správního aktu, uvalených, vynucovaných nebo veřejně vyhlášených Evropskou unií, Spojeným královstvím Velké Británie a Severního Irska, Itálií či Spolkovou republikou Německo, USA, OSN, jejich vládou, libovolnou oficiální institucí, orgánem nebo státním úřadem, resp. jakoukoli jinou vládou, oficiální institucí, orgánem nebo státním úřadem, do jejichž pravomoci spadá jakákoli smluvní strana nebo její přidružené subjekty.

**C.**

V dalších ustanoveních zůstává smlouva o úvěru nedotčena.

**D.**

Klient je povinen bezodkladně, nejpozději však do 5 pracovních dnů ode dne uzavření tohoto dodatku, zajistit uveřejnění tohoto dodatku, a to v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „**Zákon o registru smluv**“).

**E.**

1. Tento dodatek je sepsán ve dvou vyhotoveních v českém jazyce; každá smluvní strana obdrží po jednom vyhotovení dodatku opatřeném podpisy obou smluvních stran.
2. Tento dodatek nabývá platnosti dnem jeho podpisu poslední smluvní stranou a účinnosti dnem jeho uveřejnění v registru smluv v souladu se Zákonem o registru smluv.

V Ostravě dne 22. 3. 2024

V Ostravě dne 22. 3. 2024

**UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s.**

**VOP CZ, s.p.**

Podpis:

Jméno:

Podpis:

Jméno:

Podpis:

Jméno pracovníka Banky -  
identifikující osoby:

Podpis:

Jméno:

RČ/Datum narození:

Bydliště: